

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

D F III F II IA F

РЕШЕНИЕ
ОТ №
Об утверждении структуры Администрации городского округа Химки Московской области
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и на основании Устава городского округа Химки Московской области,
Совет депутатов городского округа Химки Московской области РЕШИЛ:
1. Утвердить структуру Администрации городского округа Химки Московской области (приложение). 2. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2024.
3. Признать утратившим силу решение Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 26.10.2023 № 24/2 «Об утверждении структуры Администрации городского округа Химки Московской области» 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Химкинские новости»
и разместить его текст на официальном сайте Совета депутатов городского округа Химки Московской области в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Совета депутатов городского округа

С.К. Малиновский

Глава городского округа

Д.В. Волошин